
Belépési szándéknyilatkozat

Cáfolva a suttogó propagandát és tisztázandó a félreértéseket álljon itt  egy idézet a  Csatornázás,  szennyvíztisztítás 
topikból (735):

Állítólag többen a fórumon elhangzottak alapján gondolják meg belépésüket, s döntenek úgy, hogy nem írnak alá. Ezzel  
kapcsolatban három dolgot engedtessék megjegyeznem:

1. Csatornára szükség van. Minél később valósul meg, annál nehezebben fog. A mostani alkalom egy olyan alka-
lom, amit nem szabad elszalasztani. Nem azért, mert messziről jött emberek ezt mondják (akiknek ugye a mon-
dás szerint ...), hanem azért, mert tényleg így van. Éppen ezért mindenkinek a belépést javaslom. Ezen a fóru-
mon én még nem olvastam olyan megnyilvánulást, ami nem a belépés mellett foglalt volna állást.

2. Éppen az 1. pontban említett lehetőség okán és annak elmaradása okozta érdeksérelem miatt  nem mindegy 
azonban, hogy milyen feltételekkel és mihez csatlakozunk. Mindenkinek azt javaslom, hogy a saját jól felfo-
gott érdekeit nézze! Ebben az ügyben tökéletesen közös érdekről beszélünk. Egyetlen egy érdi lakosnak, egyet-
len egy leendő társulati tagnak nem érdeke sem a projekt sikertelensége, sem a pénzügyi visszaélés lehetőségé-
nek fenntartása. Nem szabad egyetlen szervezőről sem rosszat feltételezni, de nem is szabad megengedni a  
visszaélések lehetőségét.

3. Nincsen jobboldali-baloldali csatorna. Ezt a csatornát mi, érdiek fogjuk építeni és mi, érdiek fogjuk használni.  
Óvakodni kell azoktól, akik akármelyik oldalon érzelmekre hatnak és alaptalanul hangulatot keltenek. Óva-
kodni kell tehát azoktól is akik, azt mondják, hogy "ne írd alá, mert ezek úgyis csak átvernek", de azoktól is,  
akik azt, hogy "írd alá, mert mi vagyunk a jó oldalon". A döntésnek jogi, pénzügyi, műszaki és környezeti ala-
pon kell nyugodnia. Személyeskedésnek, pártszimpátiának semmi helye sincs.

Mindezek alapján azt javaslom, hogy a kétkedők inkább közös érdekérvényesítés mellett, de az aláírók táborát gyarapít-
sák. Van még 2-3 hetünk, ez idő alatt kell döntenünk. Magam részéről egy alternatív belépési szándéknyilatkozat megfo-
galmazásával és közzétételével segíteném e szándékot. A Szervező Bizottság elnökétől pedig azt kérem, hogy mihama-
rabb foglaljanak állást: ez a szándéknyilatkozat a bizottság számára elfogadható-e, ha nem, akkor részletesen indokol-
ja, hogy miért nem.

Azon kétkedők pedig, akik vélt kényszerűségből aláírták már a nyilatkozatot, azok javaslom gondolkodjanak el azon,  
hogy nyilatkozatukat nem módosítanák-e.

Jóbaráti szándékkal:
Varga Illés Levente
Alsó-Parkvárosból

(Kattints a linkre!)

Az alternatív nyilatkozat elérhető itt:
http://vargailles.archi.hu/erd/erd_csatorna_belepes_2.pdf

Az eredetileg itt közzétett szándéknyilatkozat-tervezet:
http://vargailles.archi.hu/erd/erd_csatorna_belepes_1.pdf

A nyílt levél és a rá adott válasz:
http://vargailles.archi.hu/index.php/component/content/article/6-erd/42-alternativnyilatkozat
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